

# 年内竣工各类保障房7000套

## 日照上半年发放经适房货币补贴1014万元

本报8月2日讯(记者 李玉涛 通讯员 郑伟刚) 记者从日照市住建委获悉,日照9月底前确保今年省下达的4000套公租房建设任务全部开工,年底前竣工各类保障房7000套。上半年,累计发放经适房货币补贴1014万元,廉租房补贴256万元,廉租房实物配租138户。

据了解,上半年城建重点工程进展顺利,日照新启动了

14个村居改造,继续推进了45个原已列入改造计划的村居改造;落实了10000套棚户区改造安置楼建设计划,目前已开工棚改安置楼10904套,开工率109%。

G204线城区段拓宽改造工程山东路以北段工程建设进展顺利,已完成工程量85%;山东路以南段正根据拆迁进度进行管线施工,石方爆破和路床整理。

城市慢行交通系统建设工程方面,北京路绿道和沙墩河绿道建设完成,共建设透水混凝土自行车道15公里;香店河绿道已完成财政评审,正在进行招标;完成了27处道路渠化,其中建设安全岛9处。

城市道路建设方面,拉萨路已竣工通车,聊城路已完成财政评审,德州路和党校南路正在进行道路绿化,与开发区道路贯通工程正在进行施工

图设计,着手启动清障。

城市绿化建设方面,大学科技园公园、香河公园绿化提升工程基本完成,莒州路绿地拆迁清障,胶南路绿地招标等工作有序推进。市区新增绿化面积85万平方米。

上半年对申请2012年经济适用住房和廉租房补贴的家庭进行了审查公示,目前共发放经济适用住房货币补贴1014万元,发放廉租房补贴

256万元,廉租房实物配租累计138户。

上半年已完成新建节能建筑96万平方米,累计建成节能建筑1300余万平方米,节能建筑已占城市规划区建筑总量的50%。完成太阳能、地源热泵等可再生能源建筑一体化应用面积69万平方米。城市规划区内建筑工程新型墙体应用比例达到98%以上。

截至目前,全市今年计划建设的4000套公共租赁住房全部开工,共开工4069套,开工率达到101.7%。并加大对中央、省保障性安居工程扶持资金的争引力度,共争引各级奖补扶持资金3.02亿元。

下半年,将加快城建工程进度,9月底前确保今年省下达的4000套公租房建设任务全部开工,年底前竣工各类保障房7000套。

## 果园来了“洋专家”

1日,河山镇苹果园里,法国专家杰勒德·博福特被果农团团围住请教问题。应东港区人社局邀请,杰勒德·博福特于7月28日至8月3日期间,到东港区对核桃、苹果等生产提供技术指导。

杰勒德是法国知名果树栽培专家,此次指导不收取任何费用,他将通过互联网继续为果农解决问题。

本报通讯员 韩伟 摄



## 儿子变成了“男子汉”

李宗秀 (小报童刘祥瑞的妈妈)



以一颗真诚善良的心看待这个世界时,这个世界回报给你的,也将是美好和快乐。”

儿子看着我,若有所思地点点头:“妈妈,你放心,我一定会做到的!”看着儿子坚定的目光,额头闪耀着那滴晶莹的汗水,我觉得儿子长大了,为有他这样一个儿子而自豪。

我儿子已经参加三期暑假营销小明星活动了,在这三期里,我见证了儿子卖报的艰辛和成长。他从过去的文弱寡言变成今天的一个真正的小男子汉。我是发自内心地“喜在脸上”。

每次回家他都滔滔不绝地和我讲卖报的经过。记得有一次他向一位聋哑人推销报纸,可聋哑人听不到他说话,也无法回应他。于是他就拿出一份报纸,然后再拿出一元钱比划着,聋哑人明白了他的意思,从口袋里拿出一元钱递给了儿子。刘祥瑞很感动,就对聋哑人竖起了大拇指,聋哑人看到了很开心,走出很远还不时回头微笑。

儿子就跟我讲,聋哑人作为社会的弱势群体,他们本身就是我们需要帮助的对象,而他们却愿意贡献自己的力量,去帮助和自己一样需要帮助的人。不因自己所处逆境而丧失对生活的信心,不因自己身有残疾而怨天尤人。他觉得应该向那个聋哑人学习,多多地帮助他人。

我对儿子说:“你做得很好,妈妈希望你无论何时,当你遇见需要帮助的人时,都伸出你的双手,尊敬他们,帮助他们。我为人人,人人为我。当你

到目前为止,儿子已经参加了17天的义卖活动了,一天都没落下,每次卖完报纸他都汗流浹背,红色的T恤衫都被汗水浸湿,留下一道道白色的汗水印记。每当这时候,我真的很心疼,真想跟儿子说算了吧,我们体验一下就可以了,但是看到儿子的执着和坚强,我知道我要做的不是一味地去为他遮风挡雨,而是支持他继续走下去的路。

看到儿子的变化,我感到很欣喜,我深深感受到了儿子做这件事的意义,我会支持他、陪伴他并默默地守护他,看着他如何从一颗瘦小的小树苗长成一棵参天大树,看着他如何从一直匍匐爬行的蛹蜕变成美丽的蝴蝶。

最后我代表我们全家感谢晚报,是你们给了我儿子这样一个锻炼的机会,给了他这样一个广阔的平台,使他的这个暑假愉快又充实!还要感谢张记者,每天打电话询问卖报情况,说一些安慰鼓励的话,让我们家长更加有信心。谢谢你们,非常感谢!

## 岚山招聘教育卫生人才174名

8月7日-9日报名,须是日照市或岚山区常住户口

本报8月2日讯(记者 张萍) 岚山区面向社会公开招聘教育卫生专业技术人员174名,其中教师94名、卫生专业技术人员80名。报名时间为8月7日至8月9日,报名地点在岚山人力资源市场。

### 教育

报考高中和职业中专教师须具有日照市常住户口,报考初中、小学和幼儿教师须具有岚山区常住户口,均须在2012年6月21日前落户,年龄均须在30周岁以下;现岚山区范围内公办和2008年注册的幼儿园中连续聘任满5年的幼儿教师报考学前教育岗位的年龄放宽到35周岁。

报考高中(含职业中专语文、英语、音乐学科)教师须是普通全日制本科及以上学历毕业生,具

有高中及以上学历教师资格证;报考职业中专其他学科教师须是普通全日制本科及以上学历毕业生;报考初中教师须是普通全日制本科及以上学历毕业生,具有初中及以上学历教师资格证;均须有学士及以上学历。

报考小学教师须是普通全日制大专及以上学历毕业生,具有小学及以上学历教师资格证;报考幼儿教师须是普通全日制中专及以上学历学前教育专业毕业生,具

有幼儿教师资格证。

对招考录用人员试用期为一年,试用期满经考核合格签订聘用合同,工资待遇参照事业单位在编人员执行,考核不合格者解除聘用关系。小学和幼儿教师试用期工资1800元。小学新录用的教师实行在村居完全小学工作服务期制度,时间为三年。职业中专新录用人员须在二年内取得相应教师资格证书,未取得相应教师资格证书者解除聘用合同。

### 卫生

报考卫生系统护理岗位报考人员须具有岚山区常住户口(2012年6月21日前落户),其他岗位报考人员须具有日照市常住户口(2012年6月21日前落户),研究生学历不限户口。研究生学历年龄须在35周岁以下(1977年1月1日以后出生);本科毕业生(须具有学士学

位)和专科毕业生年龄均须在30周岁以下;护理岗位报考人员年龄须在26周岁以下,往届护理专业毕业生须有护士执业证书;均须为普通全日制高校毕业生。

招考录用的护理岗位人员实行劳务派遣,试用期为半年,试用期月工资1500元,期满经考核合格

后,月工资1800元,用人单位按照有关规定缴纳各项社会保险。

其他岗位人员实行人事代理,按规定实行试用期制度,试用期为一年,试用期满经考核合格签订聘用合同,工资待遇参照事业单位在编人员执行,考核不合格者解除聘用关系。

## 日照检验认证公司舞毒蛾检查船舶居全省首位

据统计,日照检验认证公司(原日照商检公司)1—7月份完成舞毒蛾检查94船,检查数量稳居山东各口岸第一位和全国港口前列,且无任何质量问题发生,取得了良好的经济效益和社会效益。

公司在舞毒蛾业务推广之初就坚定了将其做大做强

心,从人员、设备、营销战略、工作质量等多方面都进行了周密的部署和准备,并不断进行补充和完善。其一,公司多次派员参加集团在厦门、天津、重庆等地组织的舞毒蛾检查培训,所有检查员均持证上岗,从源头上保证了舞毒蛾检查业务的质量。其二,虽然自今年3月份起舞毒

蛾检查业务由推广转变为全面实施,但公司坚持以敬业赢得客户尊敬,靠服务赢得市场。公司广泛搜集船舶代理信息,通过发放宣传册、发送邮件等形式向代理宣传舞毒蛾检查的重要性、必要性以及日照公司在日照口岸开展业务的唯一合法性。其三,不管是多么恶劣的天气,还是多

么紧急的任务,工作人员都会在合理调度科学安排的基础上,确保最短时间内赶往码头,严格按照相关工作规范进行检查。公司高效快捷的服务赢得了代理的好评,他们积极向船东、租家推荐该项业务,在为船方规避风险的同时也宣传和展示了公司形象。(左兆迎 张军)

### 日照检验认证公司

“内强素质,外拓业务”成效显著

日照检验认证公司近期多措并举,加大工作力度,内强素质,外拓业务,取得了明显成效。

一方面,大力开展内部培训活动。通过多种形式的培训,不断增强公司员工的专业技术水平,拓展和丰富员工的知识面,为新业务的拓展做好知识储备。另一方面,通过关系营销、服务营销、网络营销等多种营销方式,全方位地加大市场开拓力度,使市场营销和内部培训形成强大合力,最大限度地提高公司业务的市场占有率和业务收入。

经过一段时间的实践,上述措施的成效逐渐显现。首先,员工学习和适应能力不断增强,能够在最短的时间内完成对新业务所需知识的学习和掌握,对于新业务的开发和拓展起到了至关重要的作用;其次,新业务拓展多点开花,为公司的业务增长注入了新的活力。成功开展了退运检验、钢材装船前检验等业务。第三,成功开展了天津、潍坊等地港口的委托检验业务,以高度的敬业精神和严谨的工作作风赢得了客户的肯定和信任,为以后与客户的长期合作打下了基础。(左兆迎 王斐)

## 山东检验检疫局领导到日照检验认证公司检查指导工作

近日,山东检验检疫局副局长张海波一行三人莅临日照检验认证有限公司(原日照商检公司)检查指导工作,并同日照公司中层以上领导干部进行了座谈。

座谈会上,省局人事处宣布

了日照检验认证公司总经理的调整文件,省级科技处王岩副处长担任公司总经理,张平同志另有任用。张海波副局长发表了重要讲话。讲话充分肯定了张平同志在日照公司工作期间做出的功绩,同时对于日照公司今后的

发展提出了新的希望和要求,希望日照公司在以后的发展中继续做大做强,在同行业中起到领头羊的作用。

中检集团山东公司副总经理徐京隆主持了此次会议并作总结讲话。他代表中检集团山东

公司对省局领导的关心和支持表示感谢,并对日照公司今后的工作提出了几点建议,希望日照公司全体员工全力支持王岩总经理的工作,力争使日照公司的各项管理工作迈上一个新的台阶。(隋菲菲 左兆迎)



### 8月2日排行榜

刘祥瑞	210份	曹阳	180份	肖遥游	150份
刘镇豪	60份	邢一鸣	60份	段硕文	60份
李东阳	60份	李欣泽	60份		